



CRC  
d-nu Kaiser Stefan  
02.03.2023

## RAPORT DE ACTIVITATE

privind îndeplinirea mandatului de consilier județean pe anul 2022

În baza prevederilor art.225 alin (2) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, subsemnatul **KAISER ȘTEFAN** în calitate de consilier județean, prezint următorul raport de activitate.

În perioada ianuarie – decembrie 2022 în calitate de consilier județean am participat la **24 ședințe ordinare și extraordinare** ale Consiliului Județean Satu Mare care au avut loc atât cu prezență fizică cât și online, convocate în baza prevederilor legale, prin dispoziția președintelui .

În cadrul acestor ședințe s-au dezbătut și adoptat **177 hotărâri**.

### Activitate în comisiile de specialitate

Sunt membru în 2 comisii de specialitate după cum urmează :

- 1. Comisia pentru activități economico financiare**
- 2. Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al județului, dezvoltare urbanistică, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, amenajarea teritoriului**

În anul 2022 - **Comisia pentru activități economico financiare**, s-a întrunit pentru analizarea și avizarea proiectelor de hotărâri, dar și pentru discutarea și rezolvarea altor probleme ce țin de competența acestor comisii , într-un număr de **23 de ședințe de lucru**.

În urma analizei, au primit aviz favorabil un număr de **157 proiecte de hotărâri**.

În anul 2022 **Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al județului, dezvoltare urbanistică, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, amenajarea teritoriului**, în baza mandatului primit, s-a întrunit de 17 ori fizic sau prin intermediul mijloacelor de comunicare electronică la distanță (aplicația WhatsApp),

Toate ședințele comisiei au fost convocate de către președintele comisiei sau de către locțiitor, prin intermediul secretarului tehnic.

Comisia a analizat proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi a ședințelor ordinare/extraordinare.

În urma analizei, au primit aviz favorabil un număr de **53 proiecte de hotărâri**,

Pe tot parcursul anului 2022, în calitate de consilier județean am fost și membru în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică a Județului SATU MARE, participând la ședințele acestei autorități.

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică este un organism cu rol consultativ, fără personalitate juridică care își desfășoară activitatea în conformitate cu prevederile Legii nr.218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române și a H.G. nr.787/2002 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Autorității Teritoriale de Ordine Publică, în scopul asigurării bunei

desfășurări și sporirii eficienței serviciului polițienesc din unitatea administrativ-teritorială din care face parte.

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică asigură prin activitatea sa, reprezentarea și promovarea intereselor comunității în scopul asigurării unui climat de siguranță și securitate publică.

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică nu are competențe în problemele operative ale poliției.

În vederea protejării intereselor comunității și asigurării climatului de siguranță și securitate publică, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Satu Mare a urmărit modul în care Inspectoratul de Poliție al Județului Satu Mare și-a dus la îndeplinire obiective și priorități precum și indicatori de performanță minimali stabiliți pentru anul 2022.

În calitate de consilier județean am fost invitat și am participat la diferite manifestări organizate în județ cu prilejul unor evenimente. La baza activității de consilier județean pe care am desfășurat-o până în prezent au stat la bază principiile legalității, eficienței, transparenței și obiectivității, principii pe care o să am în vedere și în perioada următoare, până la finalul mandatului.

În cursul anului 2022 am primit mai multe invitații de a participa la diferite evenimente în județ, pe care le-am onorat în măsura posibilităților.

Satu Mare,

28.02.2023

Consilier județean,

Kaiser Ștefan